
 

 

 יח"ל 3 –במישור ונומטריה טריג – 8יחידה 

 הסבר ודוגמאות –טריגונומטריה 

טריגונומטריה הינו ענף בתחום המתמטיקה אשר מקשר בין אורך צלעו של משולש מסוים לזוויותיו.  
בשאלון זה אנו נדון בכל סוגי המשולשים, אך את החישובים נבצע לרוב במשולשים ישרי זווית. למעשה,  

 קשר בין יחס אורכי הצלעות לזוויות המשולש. הטריגונומטריה מדברת על כך שיש 

 לדוגמא:  

ניקח שני משולשים כך שהיחס בין אחד הניצבים ליתר יהיה זהה, נמדוד את זוויות המשולש ונראה  
 שהמשולשים שווי זוויות. 

 

 

 

 

 

משולשים שהיחס בין הניצבים הוא שווה, נמדוד את זוויות המשולשים ונוכל  באופן דומה נוכל לקחת שני 
 לראות שהן זהות.

 

 

 

 לאחר מדידות רבות וחישובים הגיעו לשלושה קשרים עיקריים:

הניצב מול הזווית 

הניצב ליד הזווית 
= 𝐭𝐭𝐭𝐭𝐭𝐭𝜶𝜶 

הניצב ליד הזווית 

יתר
= 𝐜𝐜𝐜𝐜𝐜𝐜𝜶𝜶 

 

הניצב מול הזווית 

יתר
= 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝜶𝜶 

 

 

  כאשר בדף הנוסחאות הן רשומות כך:

 

 

 

 

𝒂𝒂
𝒃𝒃

= 𝐭𝐭𝐭𝐭𝐭𝐭𝜶𝜶 

 

𝒃𝒃
𝒄𝒄

= 𝐜𝐜𝐜𝐜𝐜𝐜𝜶𝜶 

 

𝐚𝐚
𝐜𝐜

= 𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝐬𝜶𝜶 
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𝑎𝑎2   חשוב לזכור את הקשר על פי משפט פיתגורס במשולש ישר זווית: + 𝑏𝑏2 = 𝑐𝑐2 

 דוגמאות  

 sinשימוש   –  1דוגמה 
 
 
 
 
 
 

 .ACבתרגיל הבא נמצא את הצלע 
AC 32°הנתונה  הוא הניצב מול הזווית . 

 .מס" 12נתון שאורך היתר הוא  ,בנוסף
  הניצב מולבין  ת, המקשרבנוסחהוכל להשתמש נ

   היתר.הזווית ו
הניצב מול הזווית 

יתר
= sin𝛼𝛼 

 נציב בנוסחה ונקבל: 
AC
12

= sin 32 

בעזרת ונקבל  12-נכפול את שני האגפים ב
 מחשבון: 

AC = 12 ∙ sin 32 =  6.1 ס "מ
 

 cos- שימוש ב  –  2דוגמה 
 
 
 
 
 
 

   AB יתר בתרגיל הבא נמצא את ה
 . 40°הנתונה  הזווית לידהוא הניצב  CBהניצב 
 . ס"מ והזווית 10הוא  CBשאורך הצלע נתון בנוסף 

ליד  הניצב וכל להשתמש בקשר, המקשר בין נ
 היתר.  הזווית ו

הניצב ליד הזווית 

יתר
= cos𝛼𝛼 

 נציב בנוסחה ונקבל: 
10
AB

= 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 40 

 cos40-ואז נחלק ב AB-בנכפול 
 

AB =
10

cos 40
 =  13.05 ס "מ

B 

C 

32 
12 A 

B C 
40 

10 

A 



 

 

 tanשימוש   –  3דוגמה 
 
 
 
 
 
 

   BCבתרגיל הבא נמצא את הצלע 
 . 62°הנתונה  הזווית לידהוא הניצב  ACהניצב 

ניצב מול הזווית 

ניצב ליד הזווית 
= tan𝛼𝛼 

 נציב בנוסחה ונקבל: 
BC
8

= tan 62 

 ונקבל בעזרת מחשבון:  8-נכפול את שני האגפים ב
BC = 8 ∙ tan 62 =  15 ס "מ

 

 חישוב זווית  –  4דוגמה 
 
 
 
 
 
 

  Bאת זווית  בתרגיל הבא נמצא 
 . 𝛼𝛼 הוא הניצב מול הזווית ACהניצב 

הניצב מול הזווית 

יתר
= sin𝛼𝛼 

 נציב בנוסחה ונקבל: 
6

14
= sin𝛼𝛼 

 על מנת "לחלץ" את הזווית יש להשתמש במחשבון 
6ורשמו  sinואז  shiftלחצו על 

14
 

∢B = sin−1 �
6

14
� = 25.37° 

 
 טריגונומטריה במשולש ישר זווית   –כיתה י  -יח"ל  3

 

 פתרו את המשוואות הבאות  .1

𝑥𝑥דוגמה:  
7

= cos 25      →      𝑥𝑥 = 7 ∙ cos 25 = 6.33  

 .א
𝑥𝑥
10

= sin  . ב 32
𝑥𝑥
10

= cos  .ג 32
𝑥𝑥
10

= tan 32 

 
 פתרו את המשוואות הבאות  .2

7דוגמה:  
𝑥𝑥

= cos 25      →      𝑥𝑥 = 7
cos25

= 7.72 

 .א
9
𝑥𝑥

= cos  . ב 34
12
𝑥𝑥

= sin  .ג 54
5
𝑥𝑥

= tan 72 

 
 

 רשמו מהו הניצב מול מי היתר ומי הוא הניצב ליד בכל אחד מהסעיפים ,  .3

B C 

62 
8 

A 

B C 
𝛼𝛼 

14 

A 

6 



 

 

 

 ____ ACמול :_____

 ליד:___________ 

 יתר:___________ 

 

 מול :___________ 

 _____PFליד:____

 יתר:___________ 

 

 מול :___________ 

 ליד:___________ 

 יתר:___________ 

 

 x בהאורך של הניצמצאו את דוגמה: 

 

 xמול :   
 ס"מ   10יתר: 

𝑥𝑥
10

= sin 32 

𝑥𝑥 = 10 ∙ sin 32 

𝑥𝑥 = 5.5 

 

 
 

 נתון משולש ישר זווית   .4

 
 לפי השלבים הבאים: xמצאו את ערכו של 

 מול:____________ ניצב קבעו:  יתר:____________ ,   )1(

 xלמציאת  בחרו בנוסחה המתאימה  )2(

מול

יתר
= sin𝑥𝑥 

מול

ליד
= tan𝑥𝑥 

ליד

יתר
= cos𝑥𝑥 

 

 את הניצב מול  , הזווית והציבו בנוסחה את היתר )3(

 פתרו את המשוואה שהתקבלה )4(

B 

C 

23 
A N 

P 
23 

F F 
D 

23 

G 

x 

32 

 מול

10 

 ליד

 יתר

x 

27° 

 מול
13 

 ליד

 יתר

    -  מתאימה נוסחה
מול 

יתר 
= sin𝛼𝛼 

 



 

 

 

 אורך צלעות המשולש החסרות. בעזרת פונקציות טריגונומטריות בכל אחד מהסעיפים , מצאו את  .5
 
  .ג  . ב  . א

 בכל אחד מהסעיפים , מצאו את אורך צלעות המשולש החסרות בעזרת פונקציות טריגונומטריות  .6
 

 

 מנתגודל הזווית המסומצאו את  דוגמה: 

 

 ס"מ   8:     ליד
 ס"מ   10יתר: 

8
10

= cos𝛼𝛼 

𝛼𝛼 = cos−1 �
8

10
� 

𝛼𝛼 = 27° 

 

 נתון משולש ישר זווית   .7

 
 לפי השלבים הבאים: xמצאו את ערכו של 

  . ג  .ב  .א

8 
𝛼𝛼 

 מול

10 

 ליד

 יתר

8 

𝛼𝛼° 

 מול

12 

 ליד

 יתר

B C 
32 

12 

A 

B 

C 

40 

8 A 

B C 

 ס''מ  42

A 

60 
 

B 

C 

 מטר 7 18

A 

B 

C 

23 

9 

A 

B 

C 

45 

A 

  -  במחשבון
𝑆𝑆ℎ𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖𝑖 � 8

10
� 



 

 

 :____________ מולקבעו:  יתר:____________ ,  ניצב  )5(

 xבחרו בנוסחה המתאימה למציאת  )6(

מול

יתר
= sin𝑥𝑥 

מול

ליד
= tan𝑥𝑥 

ליד

יתר
= cos𝑥𝑥 

 ואת הניצב מול   , הזוויתהציבו בנוסחה את היתר )7(

 פתרו את המשוואה שהתקבלה )8(

 

 מהסעיפים , מצאו את אורך צלעות המשולש החסרות. בעזרת פונקציות טריגונומטריות בכל אחד  .8
 

  .ג  .ב  .א

 נפוליאון  –'' אדם אחד שמדבר עושה רעש גדול יותר מעשרת אלפים אנשים דוממים'' 

 תרגול   – משולש ישר זווית –טריגונומטריה 

 

9. BD  גובה במשולשABCס"מ =  6 -, נתון שAB ו-  ∢A = 33 

   BDחשבו את אורך  .א

𝐶𝐶∢נתון:  . ב =  CB, חשבו את אורך  50

 

 
 

 .ABCנתון במשולש  .10
AD   ס"מ,   5גובה שאורכו∢𝐶𝐶 = 𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷∢ -ו 42 = 26 

 CDחשבו את אורך  .א

 DBחשבו את אורך  . ב

 

 

B C 
62 

16 

A 

x 
7 

B 
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 ס''מ 18

A 

 α ס''מ 16

B 

C 
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 A ס''מ 10

 ס''מ 6 

C 

B 

D A 

C B D 

A 



 

 

AMP   )∢𝐴𝐴זווית  -במשולש ישר .11 = 90°   (D    היא נקודה

 כך ש:  AMעל הצלע 

AD = ,∢𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴ס"מ   MD =   ,10ס"מ  4 = (ראו     40°

 סרטוט). 

 PDMחשבו את שטח המשולש  .א

 משטח   PADפי כמה גדול שטח המשולש  . ב

 הסבירו את תשובתכם.  PDM?המשולש  

 DPMחשבו את  גודל הזווית  .ג

 

 

 PCהוא  ABהגובה לצלע   ABCשולש במ .12

   = PBס"מ    10  -ו  = APס"מ  3נתון:   

 סמ"ר   130הוא     ABCשטח המשולש 

 ABC חשבו את זוויות המשולש

 

ABC   )∢𝐵𝐵 ישר זווית שולשבמ .13 = נמצאת   Tהנקודה  )90°

 .BCהוא תיכון לצלע  AT-כך ש BCעל 

   = ACס"מ    10 -ו = ABס"מ  6נתון:   

 CATחשבו את גודל זווית  

 

 

 

ABC   )∢𝐶𝐶 ישר זווית שולשבמ .14 = 90°( PB   הוא חוצה

 .  Bזווית 

   = CBס"מ    8  -ו = CPס"מ  5נתון:   

 PAחשבו את אורך 

 

 M 

P 

D A 

C B 

A 

T 

C 

B 

A P 

C B 

A 

P 



 

 

 

 

 . FGהוא הגובה לשוק  DFG  )DF=FG , (DHשוקיים -במשולש שווה .15

 .  מעלות 56  א  יגודל זווית הבסיס ה    GDס"מ= 12אורך הבסיס הוא   

 חשבו את האורך של שוק המשולש. .א

 . DGFחשבו את שטח המשולש  . ב

 

 

 

𝐹𝐹∢ישר זווית (  EFGבמשולש  .16 = 90°  .( 

 ס"מ    10הוא   FEאורך הניצב ו 27°היא בת    FEG   הזווית

לבין הניצב אותו הוא   EDחשבו את הזווית החדה שבין התיכון 

 חוצה. 

 

 

 

 

GFE  )∢𝐹𝐹זווית  -במשולש ישר .17 = 90°  .(∢𝐺𝐺 =  (ראו סרטוט).  50° 

 ס"מ.    8 הוא  GEאורך הגובה ליתר

FH  תיכון ליתרהוא.  

 ? DHFמהו שטח המשולש 

 

 
 

 

ABC  )∢𝐵𝐵זווית -במשולש ישר .18 = 90°  .( 

 ∢𝐴𝐴 =  (ראו סרטוט).  ADס"מ =  10 -ו 62° 

BD  חוצה את זוויתB ו-BH  תיכון ליתרAC.   

 DHמצאו את אורך הקטע 

 

 

56 
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E F 
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E F 
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D 
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C B 

A 

D 
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), זווית הבסיס  ABC )AB = ACשוקיים -במשולש שווה .19

 °65היא בת  

 ס"מ (ראו סרטוט).   10הוא   BCלבסיס  AHואורך הגובה 

  .לשוק הגובהשהוא   PCחשבו את אורך  .א

 .Dבנקודה  AHחותך את   PCהגובה 

 PDחשבו את אורך הקטע  . ב

 

 

 
 . )ABC )AB = ACשוקיים  -משולש שווהנתון  .20

וחותך   ACהוא גובה לשוק  BE ס"מ. 12הוא   ABאורך השוק 
 . Fבנקודה  ADאת 

  -שווה ל ADהגובה לבסיס 
4
5

 מאורך השוק (ראו סרטוט).   

 AFאורך חשבו את 
 

 

ABE   EBבמשולש  .21 ⊥ DA    , BC ⊥ AE .∢DAE = A∢  וזווית 50 = הוא   AB. נתון שאורך הצלע  70
 ס''מ.   14.4

 . BF חשבו את אורך הקטע  .א
  DFCEשטח המרובע חשבו את  . ב

 

 
 
 

 סמ"ר.    32הוא  ABCשטח משולש  .22

 .Eנפגשים בנקודה  AEהגובה -ו BCהמשך 

 לות.מע 115הוא   BCAוגודל זווית   12הוא   ECאורך 

 ABCחשב את גודל זוויות המשולש 
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23. ABC  .הוא משולש שווה שוקיים 
 AH   הוא חוצה את זוויתA   ו- FC   חוצה זוויתהוא C . 

ס''מ וגודל זווית הבסיס    14נתון שאורך השוק של המשולש היא  
 . 70היא 

   CEחשב את אורך 

 

 
 

 

 

 .BEהוא גובה לצלע  ABE ACנתון במשולש  .24
 BCס"מ =  7-ו AEס"מ = CE   ,8ס"מ =  4 ש:  בנוסף נתון

   Aגודל זווית חשבו 
 
 
 

 

 

 

ABC )𝐴𝐴𝐴𝐴שווה שוקיים במשולש  .25 = 𝐴𝐴𝐴𝐴 (  AD  הוא חוצה זוויתA   אשר חותך את התיכון לשוקEC 
 .Fבנקודה 

= 𝐵𝐵∢  נתון:   ס"מ.   12 הוא   ADאורך הגובה ו  (ראו סרטוט) 50° 
 

 EFחשבו את אורך 

 

 

 

A 

B C 
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E 
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E 
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E B 



 

 

 

26.  DF  ישר זווית  הוא הגובה ליתר במשולשGFE  )∢𝐹𝐹 = 90°  .( 
GH    חוצה את זוויתG  וחותך אתFD  בנקודהP . 

 GPס"מ =  6-ו GDס"מ =  5נתון ש: 
 HEחשבו את אורכו של קטע 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 פתרונות:

 . AC= 5.14      BC= 6.13,  ג.   AC= 3.52    AB=8.28ב.   ,  AC= 6.36  BC= 10.18א.  .1

 AC= 7.36      BC= 2.27ג.  ,   AC= 8        AB= 11.31ב. ,     AB= 48.5      BC= 24.25א.  .2

 X= 36.87ג.   X= 27.27ב.   X= 64.06א.  .3

𝐵𝐵𝐵𝐵 א.  .4 = 𝐶𝐶𝐶𝐶. ב 9.23 = 11.01 

𝐶𝐶𝐶𝐶 א.  .5 = 𝐷𝐷𝐷𝐷ב.     4.5 = 10.25 

  א. .6

7. 𝐴𝐴 = 63.43°    𝐵𝐵 = 31°     𝐶𝐶 = 85.57° 

8. 𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 = 19.44° 

E F 

G 

D 

H 

P 



 

 

9. PA= 11.41 

   DGF  =51.912ב. שטח משולש    10.436א. אורך שוק המשולש=  .10

11. FDE=75.707° 

 DHF  =11.288שטח משולש   .12

13.  

 PD=3.306ב.       PC =8.452א.  .14

15. AF= 4.2   

16.  

17. ∢BAC = 4.38°    ∢ABC = 60.62°      ∢ACB = 115° 

18. CE=5.845 

19. ∢A = 75.3° 

20. EF = 5.41 

21. HE= 21.9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 מרובעים –טריגונומטריה 

 

 ). סרטוט  ו(רא  °34היא בת   BDC,  והזווית  מ"ס12אורך האלכסון הוא   ABCDבמלבן   .1

 .DC -ו  BCאת צלעות המלבן   וחשב .א

 את היקף המלבן.  וחשב . ב

 את שטח המלבן.  וחשב .ג

 את הזווית החדה שבין אלכסוני המלבן. וחשב .ד
 

 



 

 

 

 ). סרטוט ו(רא  מ"ס8הוא   AD.   אורך הצלע ר"מס96  הוא ABCDשטח מלבן   .2

 .DBCאת גודל הזווית  וחשב .א

 . DBאת אורך האלכסון וחשב . ב

 

 

 

BCמ"סDC,8מ"ס15)     הם:   סרטוט ו(רא  ABCDאורכי צלעות מלבן  .3 ==. 

 את גודל הזווית שבין האלכסון לבין וחשב .א

 הצלע הארוכה של המלבן. 

 את אורך האלכסון של המלבן. וחשב . ב
 

 

 .מ"ס36הוא   ABCDהיקף מלבן   .4

ABמ"ס12אורך הצלע הארוכה של המלבן הוא:     =. 

 שבין האלכסון לבין הצלע BDCאת גודל הזווית  וחשב .א

 הארוכה של המלבן. 

 את אורך האלכסון של המלבן. וחשב . ב

 
 

 . Pהאלכסונים נפגשים בנקודה     ABCDבמלבן   .5

∠=°נתון:    37PDC       ,6מ"סAP  ). סרטוט ו(רא   =

 . BDאת אורך האלכסון  וחשב א. 

 את היקף המלבן.  וחשב ב.   

 

 ). סרטוט(ראה  מ"ס12הוא   DCלצלע  AHאורך הגובה    ABCDבמעוין  .6

 .°39הזווית החדה של המעוין היא בת  

 AHמבטא את היחס בין הגובה הביטוי טריגונומטרי  מורש .א

 לבין הצלע של המעוין. 

 את היקף המעוין.  וחשב . ב

 . CHאת אורך הקטע    וחשב .ג

 

 

 

 

 

 



 

 

 ). סרטוט ו(רא  מ"ס10אורך הצלע של המעוין הוא   .7

 מצלע המעוין.   מ"ס2  - אורך אחד האלכסונים של המעוין קטן ב

 את אורך האלכסון האחר של המעוין.  וחשב .א

 את גודל הזווית הקהה של המעוין. וחשב . ב

 את שטח המעוין.  וחשב .ג

 

   , )סרטוט ו(רא  ABCDבמעוין  .8

 .מ"ס14  -ו מ"ס8אורכי האלכסונים  הם: 

 את זוויות המעוין. וחשב .א
 את היקף המעוין.  וחשב . ב

 את שטחו של המעוין.  וחשב .ג

 

 ,  מ"ס4אורך הצלע הוא     ABCDבמעוין  .9

 . )סרטוט ו(רא   °100זווית הקהה היא בת   הו

 .DBואת אורך האלכסון ACאת אורך האלכסון וחשב .א

 .ABCDאת שטח המעוין   וחשב . ב

 

 ). סרטוט ו(רא  ABCDכדי לבנות עפיפון, גזרו מנייר מעוין  .10

 .°70  ,  וזווית הראש שלו היא בתמ"ס40אורך צלע המעוין הוא  

 , שצריך להשתמש  BD -ו  ACאת אורכי המקלות    וחשב .א

 בהם לבניית העפיפון.        

 מהו שטח הנייר שממנו עשוי העפיפון?  . ב

 

 

 מ', ואורך הניצב  3הוא   AB, אורך הניצב ABCזווית -ישרהמשולש ב   .32

           AC  ס"מ.  60הוא 

 . ∠ABCtan את ומצא .א

 .∠ABCאת גודל הזווית חשבו  . ב

 . BCאת אורך היתר חשבו  .ג

 את שטח המשולש. חשבו  .ד

 את אורך הגובה ליתר של המשולש. וחשב .ה
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 מ'.  1הוא  LNס"מ, ואורך היתר  80הוא   DL, אורך הניצב  DLNזווית -במשולש ישר .33

 . ∠DLNcos את ומצא .א

 . DNאת אורך הניצב  חשבו  . ב

 ∠DLNtanאת  ומצא .ג

 

 

 ממנה.  4אורך הצלע הארוכה גדול פי ו ,ס"מ  10במלבן, אורך צלע אחת הוא  .34

 מהי הזווית שבין אלכסון המלבן לצלע הארוכה של המלבן?  .א

 מהי הזווית שבין אלכסון המלבן לצלע הקצרה של המלבן?  . ב

 את גודל הזווית החדה שבין שני אלכסוני המלבן.  חשבו .ג

 את היחס בין הצלע הקצרה במלבן לאלכסון המלבן. חשבו .ד

 מהו היחס בין הצלע הקצרה של המלבן להיקפו?  .ה

 

 .   3ס"מ, והאלכסון השני ארוך ממנו פי  5במעוין, אורך אלכסון אחד הוא  .35

 את הגודל של זוויות המעוין.חשבו  .א

 היקף המעוין  לבין צלע המעוין. את היחס ביןחשבו  . ב

 את היחס בין אורך האלכסון הארוך של  חשבו  .ג

 המעוין לבין היקף המעוין.      
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 ס"מ. האלכסון הארוך 10הקצר במעוין הוא   ןהאלכסו .36

 . 2.4גדול מהאלכסון הקצר פי 

 את זוויות המעוין.חשבו  .א

 האלכסון הקצר. את היחס בין היקף המעוין  לבין אורך חשבו  . ב

 

הן שלושה קדקודים של משולש.  C(-2,-3) ,B(-2,1) ,A(3,1)הנקודות  .37

 .BCהיא אמצע הצלע  Dהנקודה 

 את אורך שני הניצבים במשולש.חשבו  .א

 . BDאת אורך הקטע  חשבו  . ב

 .∠BAD הזוויתגודל את חשבו  .ג

 .∠DACהזוויתגודל את חשבו  .ד

 .AEזווית -חוצההאת אורך חשבו  .ה

 

 הן שלושת   I(-3,-2) ,H(-3,3) ,G(9,3)הנקודות  .38

 .  GIהוא הגובה לצלע   HKהקדקודים של משולש. 

 .∠HGIאת גודל הזווית חשבו .א

 .  HKאת אורך הגובה חשבו  . ב

 .∠IHKאת גודל הזוויתחשבו  .ג
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